

7 апреля в Самаре состоялся форум социальных инициатив «Добрые новости», организованный партией «Единая Россия». В рамках мероприятия прошли мастер-классы федеральных и региональных экспертов, а также состоялось награждение победителей конкурса «Добрые новости», проходившего в губернии с апреля по декабрь 2014 года. Всего на конкурс было подано 369 заявок. Участниками форума стали конкурсанты, общественные организации, представители региональных, муниципальных, федеральных и корпоративных СМИ, делегации муниципальных образований Самарской области, представители органов власти. В течение всего дня в Самаре работали восемь мастер-классов, в их числе «Социальная ответственность журналиста», «Новостная журналистика: от теории к практике», «Социальные проекты под ключ: от идеи к результатам», «Глазами оператора: мастерство и технологии организации видео- и фотосъёмки в современных реалиях».

Завершился форум пленарным заседанием с подведением итогов работы мероприятия и награждением победителей конкурса «Добрые новости». Открыл встречу заместитель секретаря Самарского регионального отделения партии «Единая Россия», депутат Самарской губернской думы А.И. Чигенев. Далее руководитель департамента информационной политики администрации губернатора Самарской области С.В. Филиппов зачитал приветственный адрес участникам форума от губернатора Самарской области, члена бюро высшего совета партии «Единая Россия» Н.И. Меркушкина: «Этот социально значимый проект регионального отделения партии «Единая Россия» объединил представителей СМИ, общественных организаций, органов государственной власти и муниципальных образований Самарской области для решения важной задачи - продвижения социальных проектов и программ, освещения позитивных примеров социально-активного поведения людей и наиболее значимых достижений нашего региона, - говорится в обращении. - Сегодня мы как никогда нуждаемся в качественной социальной рекламе, пропагандирующей здоровый образ жизни, толерантное отношение к людям с ограниченными физическими способностями, гражданскую активность, благородство, человеколюбие и милосердие». Губернатор выразил уверенность, что форум станет хорошей площадкой для общения, дискуссий и обмена мнениями. Судя по атмосфере, которая царила в зале на пленарном заседании, с мнением губернатора согласился каждый участник форума. О том, что форум по-настоящему удался, говорил каждый из выступающих. Всего победители определялись в восьми номинациях. В каждой из них - десятки работ, посвящённых актуальным проблемам. Участие в конкурсе принял и «Жигулёвский рабочий». Наша газета не осталась без наград. Второе место в номинации «Лучший цикл фотографий на социальную тему» занял Марат Аюкаев, третье в номинации «Лучшая публикация в печатных СМИ» Татьяна Свичкарь.